       Люди, чоловікі  та  жінки  які  є  народ  земель  країни   Україна
        суб'єкти  міжнародного  публічного  права,  основні    кредитори,  
            власники   всіх  природних  ресурсів, єдине джерело влади
                          e-mail : vidrodudonarodu05112022@gmail.com

Генеральному  секретарю  Міжнародної  Організації  Об'єднаних  Націй
    особі   уповноваженій    на  виконання  міжнародних  зобов'язань   

  Антоніу   Гутерриш,  у  власній  якості та під  особисту  відповідальність  

       Mr António Guterres  Secretary-General United  Nations  405 East,      

     42nd  Street  New York,  NY,  10017 United  States  of  America - USA , 

                                          antonio.guterres@un.org

дня чотирнадцятого місяця  січня  року  дві тисячі  двадцять  третього 
        
          Офіційна Публічна Вимога - Наказ
    Про виконання міжнародною спільнотою своїх зобов'язань згідно  
         норм міжнародного права та міжнародних угод і договорів 

    Дня п'ятого місяця листопада року дві  тисячі  двадцять  другого,  в  місті Запоріжжя, на землі  країни Україна, відбулися збори народу земель країни Україна, на яких був прийнятий Акт Самовизначення народу земель країни  Україна, та створено Віче народу земель Запорізького краю.  Про що було записано та розміщено в відкритому доступі на ютуб та в соцмережах відео  з Офіційним повідомленням того ж дня п'ятого місяця листопада року дві  тисячі  двадцять  другого.
      Дня  третього  місяця  грудня  року дві  тисячі  двадцять  другого,                     в  місті  Полтава, на землі  країни Україна,  відбулося   Віче  народу 
земель  країни  Україна  на  якому люди,  чоловіки та жінки, що 
самовизначились  народом  земель  країни  Україна  на основі          
Акту Самовизначення народу країни  Україна, прийняли  рішення 
про визнання та об'єднання представників народу дванадцяти областей  земель країни  Україна. Про що було записано та розміщено в відкритому доступі на ютуб та в соцмережах відео  з Офіційним повідомленням того ж дня третього місяця грудня  року дві  тисячі  двадцять  другого.   
      Зважаючи на це, ми, представники народу,  прийняли  рішення та направляємо Офіційну Публічну Вимогу – Наказ  про заборону будь-кому виступати від імені народу. 
      Ви вже достатньо наговорили від імені українського народу, віднині народ земель країни Україна за себе буде говорити самостійно, та приймати рішення шляхом Віче народу та/або референдумів народу  земель  країни Україна.
     Ми, народ земель країни Україна, офіційно повідомляємо вас, що ми, згідно нашої свідомої волі народу та користуючись своїм правом народу – єдиного джерела влади,  згідно верховенства права, накладаємо  своє  Вето 
на всі, видані комерційними компаніями приватного права ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ та КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ з 1991 року закони, постанови, накази, ухвали, розпорядження та будь - які інші підзаконні акти які суперечать Конституції України, суперечать міжнародним договорам та порушують права людини в будь-який спосіб (звуження, зменшення, обмеження, скорочення, скасування та таке інше) 
та забороняємо в подальшому використовувати ці нікчемні правочини в будь – який спосіб, та/або застосовувати їх до людей та їх Родів, до народу на землі країни Україна. 
     Вимагаємо негайно скасувати дію статті 80 Конституції України, в якій депутати визнали себе особами  несповна розуму, які не несуть будь-якої відповідальності за прийняті ними рішення та  відновити дію  параграфа 2 статті 79 Конституції України:
Стаття 79. Перед вступом на посаду народні депутати України складають перед Верховною Радою України таку присягу:
…Присягаю додержуватися Конституції України та законів України, виконувати свої обов'язки в інтересах усіх співвітчизників"…

Тлумачення термінів які вживаються в данній Офіційній Публічній Вимогі:  Джерело: Словник юридичних термінів, Академічний тлумачний словник української мови, ККУ, ЦКУ.
**Бог (зі старосл. Богъ  - «Благий», «Багатий»)  - багатогранне поняття, яким описують надприродну, верховну, безсмертну, духовну Сутність або Єство (Божество), це надприродні сили, істоти і сутності (особистості) з різним ступенем могутності та різними сферами впливу на Всесвіт і життя людства у ньому. Бог -надприродна істота, що створила світ і керує ним та вчинками людей. Найбільший умілець у чомусь, наймогутніший володар чого-небудь.
**люди́на (лат. homo; українське слово походить від прасл. *ljudъ)  - жива, наділена інтелектом істота, суб'єкт суспільно-історичної діяльності і культури. Відмінними рисами людини, які визначають її унікальність у Всесвіті, є її свідомість, здатність мислити і здатність до здійснення вільного вибору, приймати відповідальність за власні дії; втілення високих інтелектуальних властивостей.
**чоловік  - доросла людина чоловічої статі.
**жі́нка  - доросла людина жіночої статі.
**Душа́ (грец. ψυχή, лат. anima)  - складне поняття з області філософії  і  релігії, одинична, індивідуальна, безтілесна,  нематеріальна  сутність, властива живим істотам. Етимологічно слово «душа» пов'язане зі словом «дихання». Душа розглядається як нематеріальна  потойбічна  безсмертна сила, що тимчасово перебуває в тілі й є основою, джерелом психічних явищ. Поняття душа споріднене з поняттям дух. Внутрішній психічний світ людини, з її настроями, переживаннями та почуттями, сукупність рис, якостей, властивих певній людині. Саме основне в чому-небудь, суть чогось.
**Дух  - філософське поняття, часто ототожнюється з нематеріальним  початком.  Дух  - філософська категорія; потенціал творчої  активності  - перехід  від стану речей до стану ідей (і навпаки), що постійно здійснюється всередині людської  діяльності. Дух ототожнюють з мисленням і свідомістю в їхньому ірраціоналізмі, зокрема, визначаючи сутність духу, розглядають такі аспекти, як інтуїція, почуття, воля, уява.  Також  дух може означати сукупність рис характеру,темпераменту, знань і переконань, що надає сили для дії в ім'я чого-небудь, мислення, свідомість як особлива властивість високоорганізованої матерії, вищий продукт її, нематеріальне начало, яке лежить в основі всіх речей і явищ і є первинним щодо матерії. Абсолютний дух. Внутрішній стан, моральна сила людини, колективу. Загальний внутрішній зміст і напрям, основний характер чого-небудь. Суть, істинний смисл; зміст чого-небудь. 
**Автор (лат. au(c)tor  - засновник) творець, творчою працею якого створено твір. У широкому розумінні, поняття «автор» може застосовуватись до творця будь-якого  матеріального або нематеріального блага, проєкту, закону, винаходу, ідеї, композиції тощо.
**автограф(віддав.-гр.αὐτός«сам» таγράφω«пишу») Власноручний напис чи підпис. Текст, власноручно написаний автором.
**сумлі́ння, або со́вість - етична відповідальність за свою поведінку перед собою та оточенням, свідомість взагалі. Відповідність та узгодженість у поведінці щодо власного розуміння правильного та неправильного. Усвідомлення і почуття відповідальності за свою поведінку, свої вчинки перед самим собою, людьми, суспільством, принципи, погляди, переконання; сумління, діяти справедливо, без упередження.
**гідність - сукупність рис, що характеризують позитивні моральні якості.
**честь – це такі вчинки людини, які не допускають приниження людиною своєї гідності та гідності інших людей. Честь то є внутрішня моральна гідність людини, доблесть, чесність, шляхетність душі та чисте сумління.
** народ – трактується як: люд, який народився на відомому просторі; люди взагалі, жителі країни, які розмовляють на одній мові та спільно діють в інтересах свого народу. Форма національної та етнічної єдності (нація, народність). Певна кількість людей, які мають що-небудь спільне. Конституція України у статті 5, стверджує що носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ, який здійснює владу безпосередньо.
**нація - (лат. natio –народ) – спільність людей, об'єднаних, незалежно від їхнього етнічного походження, політичними інтересами, усвідомленням своєї спільності на певній території (землі) з певною державною організацією (суверенітетом), єдиним громадянством, юридичними правами та обов'язками. Цій спільноті характерна низка специфічних, притаманних саме їй ознак, а її члени виявляють почуття солідарності між собою. Важливі ознаки нації: особливий менталітет, характер, істор. пам'ять, міфологія, духовні та політ. традиції, мова.
**Ти́тульна на́ція - частина населення держави, національність якої визначає офіційне найменування цієї держави.
**спільнота, співтовариство - це об’єднання людей, згуртованих спільними умовами життя, метою (цілями) та інтересами. Терміном співтовариство (Communities) позначають групу людей, що об'єднані спільними ознаками, та мають певний духовний зв'язок між людьми (єдність). Прицьому, важливим критерієм спільноти є те, що люди спілкуються один з одним з тих питань, які і об'єднують їх. Нерозривний зв'язок, єдність. Об'єднання людей, згуртованих спільними умовами життя, метою, інтересами.
**самовизначення - принцип, згідно з яким кожна спільнота має невід'ємне право на вільне облаштування свого громадського і політичного життя і сама визначає форму свого правління. Цей принцип посилається на природне право.
**Волевиявлення певного народу щодо свого національного й державного устрою.
Самовизначення - це встановлення людиною своїх власних особливостей, можливостей, здібностей, вибір людиною критеріїв, норм оцінювання себе, «планки» собі, цінностей, з вимог соціуму і до себе. Самовизначення - активний процесс розуміння себе, свого місця у суспільстві та свого призначення у житті. Самовизначення– це складний, багатоступінчастий процес розвитку людини. Життєве самовизначення – це визначення себе щодо загальнолюдських критеріїв сенсу життя та реалізація себе на основі цього самовизначення.
Самовизначення– це визначення себе щодо вироблених у суспільстві (і прийнятих даною людиною) критеріїв становлення  людини та подальша дієва реалізація себе на основі цих критеріїв. Наприклад,  якщо людина вважає, що критеріями є здатність до саморозвитку, соціальна  відповідальність та ін., він і себе самовизначає з точки зору цих критеріїв.  Якщо людина вважає інші критерії важливими наприклад,  побудова нових смислів, смислотворчість, він відповідно і себе оцінює під цим кутом зору.
**воля – бажання і здатність людини діяти у напрямі свідомо поставленої мети, долаючи внутрішні і зовнішні перешкоди.  Воля синонім слова свобода. Одна з функцій людської психіки, яка полягає насамперед у владі над собою, керуванні своїми діями й свідомому регулюванні своєї поведінки. Розрізнюємо кілька головних об'явів душевного [духовного] життя: волю, тобто можливість звернення наших фізичних чи духовних сил в якімсь однім напрямку. Прагнення досягти своєї мети; рішучість. наполегливість, бажання, хотіння. Вимога, наказ.  Право розпоряджатися на свій розсуд; влада, відсутність обмежень; привілля. Свобода, незалежність.
**волевиявлення - це зовнішна об'єктивна форма виявлення волі людини. Способи волевиявлення можуть бути різноманітними: усно, письмово, жестом, певною дією, мовчанням. Для здійснення договору необхідно щоб воля та волевиявлення співпадали.
**статус - становище того чи іншого суб'єкта в правовій реальності, що відображається у його взаєминах з суспільством і державою; сукупність прав і обов'язків. В залежності від суб'єкта, його правовий статус наповнюється тими чи іншими елементами. Правовий статус виступає найважливішим способом ефективного задоволення потреб та інтересів кожної людини. Закріплений у законі правовий статус людини є не результатом довільних дій держави - він детермінований у кінцевому рахунку об'єктивними конкретно-історичними соціальними факторами і закономірностями, зокрема суспільним становищем і станом свободи індивідів. У міжнародному праві - становище, стан. Також він детермінований і суто юридично, зокрема принципами правової держави, вимогами міжнародно-правових актів щодо прав людини. До правового статусу особи входять такі базові елементи:
1.правосуб'єктність;
2.права, свободи, обов'язки, законні і нтереси;
3.юридична відповідальність;
4.гарантії правового статусу.
**правосуб'єктність (праводієздатність) – це здатність бути суб'єктом права. Складовими правосуб'єктності є :
**правоздатність – це визначена державою загальна (абстрактна) можливість мати передбачені законом суб'єктивні права і юридичні обов'язки, здатність бути їх носієм. Це не є фактична здатність реалізовувати права і обов'язки на практиці, це - принципова потенційна здатність суб'єкта мати їх.
**дієздатність - здатність людини своїми власними діями набувати права і обов'язки, самостійно реалізовувати їх. Дієздатність передбачає здатність розпоряджатись правами та виконувати обов'язки. Іншими словами, це можливість реалізовувати правоздатність.
**деліктоздатність – здатність людини нести юридичну відповідальність за шкоду, заподіяну її протиправними діяннями.
Правосуб'єктність – це складна юридична властивість, яка складається з правоздатності, дієздатності і  деліктоздатності разом узятих.
**Приро́дні права́ люди́ни (громадянські, особисті) - це права, які надаються людині з народження, необмеженінічим та ніким. Вони є першочерговими, а всі інші – похідними від них. Дані права в жодному разі не залежать від держави або ступеня її демократичності. Це права надані природою і супроводжують людину від народження до самої смерті.
**Приро́дне пра́во(лат.lex naturalis) – теоретична доктрина в теорії права, за якою головним джерелом права є сама природа, а не воля законодавця.  Також термін визначає і саме право, задане природою. Людині природні права належать від народження, вони закладені в самій її сутності й однакові для всіх.
**право - поняття юриспруденції, один з видів регуляторів суспільних відносин; система загальнообов'язкових, формально-визначених,  які у встановленому порядку гарантованих державою правил поведінки, які регулюють суспільні відносини.
**циві́льне пра́во (лат. ius civile; англ. civil law, нім. Zivilrecht, фр. droit civil) – галузь права, якаохоплює норми права, що регулюють майнові та особисті немайнові правові суспільні відносини між рівноправними суб'єктами права - фізичними та юридичними особами, територіальними громадами, державами та іншими суб'єктами публічного права. Предметом цивільного права є майнові та особисті немайнові відносини, так звані «цивільні відносини», засновані на юридичній рівності, вільному волевиявленні, майновій самостійності їх учасників.
**Батьківщина - земля, де хтось народився; вітчизна, країна, в якій людина народилася; історично що належить даному народу територія з її природою, населенням, суспільним та державним устроєм, особливостями мови, культури, досвіду та вдач.
**держава – це політична форма організації правління, що характеризується суверенною владою, політичним та публічним характером, реалізацією своїх повноважень на певній території через систему спеціально створених органів та організацій, за допомогою яких здійснюється політичне, економічне та ідеологічне управління суспільством та керівництво загальносуспільними правами.
**договірна держава означає державу, яка погодилася на обов'язковість для неї договору, незалежно від того, чи набрав чинності договір чи ні.
**юрисдикція (лат. jurisdictio) - межі компетенції того чи іншого суду або іншого органу державної влади.
**терито́рія держа́ви (лат. territorium - область, територія; від terra - земля) - обмежена кордонами частина земної кулі, що знаходиться під суверенітетом певної держави.
**теритóрія (лат. territorium  - область, територія; від terra  - земля)  - регіон, обмежена частина земної поверхні в природних, державних, адміністративних або умовних межах: визначається протяжністю, як специфічним видом «просторового» ресурсу, площею, географічним розташуванням, природними умовами, господарською освоєністю. Територія є об'єктом конкретної діяльності. Частина земної кулі (суходіл, води й повітряний простір над ними), що належить певній державі або входить до складу якої-небудь частини світу. Частина якої-небудь країни (область, район і т. ін.).
**вільна територія - частина певної області, певного міста тощо, яка підлягає особливим міжнародним законам.
**договір означає міжнародну угоду, укладену між державами у письмовій формі та регульоване міжнародним правом, незалежно від того, чи  міститься така угода в одному документі, у двох або кількох пов'язаних між собою документах, а також незалежно від його конкретного найменування.  До́гові́р - домовленість двох або більше сторін, спрямована на встановлення, зміну або припинення цивільних прав та обов'язків.
**договір міжнародний - угода двох або більше суб'єктів міжнародного права щодо набуття, встановлення, зміни чи припинення взаємних прав та обов'язків у різного роду відносинах. Договір міжнародний є одним з основних джерел сучасного міжнародного права, яким регулюються міжнародні відносини в цілому, незалежно від того, міститься угода в одному чи в кількох пов'язаних між собою документах. Укладається Договір міжнародний здебільшого в письмовій формі і може мати різне найменування: договір, угода, конвенція, пакт, трактат, декларація,  акт, обмін нотами тощо. Право укладати Договір міжнародний - невід'ємне право суб'єктів;  його положення обов'язкові для сторін, а сам Договір міжнародний є дійсним, якщо не суперечить загальновизнаним принципам і нормам міжнародного права, не зачіпає інтересів третіх осіб, не містить аморальних зобов'язань, укладений уповноваженими на те особами. 
**договірна  користь третьої особи– у цивільному праві згода сторін, відповідно до якої виконання договору може вимагати як особа, що уклала договір, так і третя особа, на користь якої  обумовлено виконання. З моменту вираження третьою особою наміру скористатися своїм правом сторони, якщо інше не передбачено законом або договором, не можуть розірвати або змінити укладений договір без згоди третьої особи. Якщо третя особа відмовилася від права, наданого їй за договором, особа, що уклала договір, може скористатися цим правом.
**договорні санкції (лат. запсгіо - непорушна постанова) - засоби майнового примусу, що застосовуються в разі невиконання або неналежного виконання зобов'язання. Зміст Договорних санкцій полягає в обов'язку сторони, яка порушила умови договору, відшкодувати збитки та сплатити неустойку (штраф, пеню).
**кредито́р -людина яка має підтверджені належними документами майнові вимоги до боржника. Сторона в зобов'язанні, яка має право вимагати від другої сторонни - боржника виконання обов'язку здійснити певні дії: виконати роботи, передати майно тощо або утриматися від них.
**забезпечення виконання зобов'язань - вжиття спеціальних заходів майнового характеру, які спонукають сторони до неухильного й реального виконання зобов'язань. Виконання зобов'язань може забезпечуватися, згідно з законом або договором, неустойкою {штрафом, пенею), заставою і поручительством. Зобов'язання забезпечуются гарантією.
**гара́нтія - порука в чомусь, забезпечення чого-небудь; умови, що забезпечують успіх чого-небудь. Гарантія (фр. §агапїіе) - один із засобів забезпечення виконання зобов'язань. За договором Гарантії гарант зобов'язується перед кредитором погасити заборгованість боржника, якщо той цього не зробить. Під загрозою визнання недійсним договір Гарантії має укладатися у письмовій формі.
**дотримуватися - діяти відповідно до чого-небудь, згідно з чим-небудь.
**зобов'язання в цивільному праві - правовідношення, в якому одна сторона (боржник) зобов'язана вчинити на користь другої сторони (кредитора) певну дію (передати майно, виконати роботу, надати послугу, сплатити  гроші тощо) або утриматися  від певної  дії, а кредитор має  право вимагати від боржника виконання його обов'язку. 
**виконання зобов'язань - це здійснення кредитором і боржником дій по вчиненню прав та обов'язків, що випливають із зобов'язання. Дії, які мають бути вчинені одним учасником зобов'язання на користь іншого, називаються предметом виконання. Законодавством забороняється одностороння  відмова  від виконання зобов'язання або його одностороння зміна, за винятком випадків, передбачених угодою сторін або вказаних безпосередньо в законі.
**боржник – це особа, що є стороною правовідносин і взяла на себе зобов'язання вчинити певну дію на користь іншої сторонни, або ж навпаки утриматись від вчинення певної дії. Сторона в договорі (юридична або фізична особа), яка зобов'язана здійснити на користь другої сторони – кредитора певну дію (сплатити кошти, виконати роботу тощо) або утриматися від дії. Боржник зобов'язаний відшкодувати кредитору збитки, завдані невиконанням або неналежним виконанням зобов'язання.
**борг - зобов'язання строк виконання якого настав, щось, що необхідно повернути. Здебільшого поняття боргу застосовується щодо грошей або інших активів, взятих у позику або послуг, наданих у кредит, але може також вживатися в моральному плані.
**геноцид - це діяння, умисно вчинене з метою повного або часткового знищення будь-якої національної, етнічної, расової чи релігійної групи шляхом позбавлення життя членів такої групи чи заподіяння їм тяжких тілесних ушкоджень, створення для групи життєвих умов, розрахованих на повне чи часткове її фізичне знищення, скорочення дітонародження чи запобігання йому в такій групі або шляхом насильницької передачі дітей з однієї групи в іншу.
**юридична особа - це організація, створена і зареєстрована у встановленому законом порядку.
**Абсолютні права- права суб'єкта, щодо яких будь-яка інша особа завжди  зобов'язана  утримуватись  від  дій,  що ущемляють ці права. Вони є принципово недоторканними. Закон захищає Абсолютні права проти невизначеного кола осіб. До Абсолютних прав належать право  власності, право на честь і гідність, право на життя і здоров'я, на освіту, на недоторканність людини тощо.
**аналогія права - застосування до суспільних відносин, що підлягають врегулюванню, загальних засад і принципів правового регулювання відповідної галузі права або правового інституту, коли щодо конкретних відносин немає ні прямої правової норми, ні схожої, яка б регулювала подібні відносини. Застосування аналогії права має обмеження такого ж роду, як і під час застосування аналогії закону. Нормативним дозволом для застосування у певних випадках аналогії права є проголошений Конституцією України принцип верховенства права.
**влада - у загальному розумінні здатність і можливість вирішальним чином впливати на діяльність і поведінку людей за допомогою волі, авторитету, права, політична влада в суспільстві принципово належить народу і може здійснюватись безпосередньо (сход, віче, референдум).
**закон - нормативний  акт  вищого представницького органу влади в Україні - безпосереднього волевиявлення народу.
**визнання міжнародно-правове - офіційний, дипломатичний акт, яким існуючі держави роблять заяву про визнання нових держав чи урядів, інших органів. Різновидами визнання є: визнання держав, визнання урядів, визнання органів опору, визнання національно-визвольного руху, визнання статусу воюючої сторони тощо. Традиційними формами визнання є визнання де-юре і визнання де-факто. Визнання де-юре- повне і остаточне, що тягне за собою, напр., встановлення дипломатичних та інших відносин, укладання  міжнародних  договорів, створення міжнародних організацій та ін.  Визнання де-факто має тимчасовий, умовний характер і може у будь-який час витребуване назад.
**міжнародне право - система договірних і звичаєвих норм, загальновизнаних принципів, що являють погоджену волю суб'єктів і регулюють відносини між ними в усіх сферах міжнародного життя, що становлять взаємний  інтерес. Джерелами  міжнародного права є міжнародні договори, міжнародні правові звичаї, принципи, рішення й резолюції міжнародних організацій, рішення міжнародних судових органів, наукові доктрини.
**Декларація - офіційна заява з приводу чогось, договір,  урочисте проголошення урядом, партією, з'їздом і т. ін. яких-небудь принципів, положень, а також документ, у якому вони викладені.
**Загальна декларація прав людини - перший міжнародний акт про права людини універсального характеру, прийнятий Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 р. Складається з преамбули і ЗО статей, в яких, уперше в історії проголошено коло основних громадянських, політичних, соціальних, економічних і культурних  прав та свобод людини.
**конвенція (від лат. сопуспііо - договір) - міжнародний багатосторонній договір зі спеціального питання. Найчастіше Конвенція підписуються під час укладання угод економічного, юридичного та гуманітарного характеру.
**Конвенція про захист прав людини та основоположних свобод- багатостороння регіональна міжнародна угода, яка визначає основні права людини і встановлює судовий механізм їх захисту. Чинна для мешканців країн-членів Ради Європи, в тому числі України. Конвенція відкрита для підписання у 1950 р. Набрала чинності в 1953 р. Україна ратифікувала Конвенцію 17 липня 1997 р.
**конклюдентні дії (лат. сопсіиао - роблю висновок) – у цивільному праві той, хто виявляє волю встановити правовідношення, але не у формі усного чи письмового волевиявлення, а своєю поведінкою, щодо якої можна зробити певний висновок про конкретний намір. У деяких прямо передбачених законом випадках мовчання особи породжує юридичні наслідки.
**комітет - колегіальний орган, що керує будь-якою галуззю державної або громадської діяльності.
**джерело - те, що дає початок чому-небудь, звідки постає, черпається щось; основа чого-небудь; вихідне начало.
**Віче - народні збори, вищий орган влади в місцях. Масові збори населення для вирішення суспільних питань на благо народу.
**Диспозиція - наказ або розпорядження.
**вольності - привілеї, пільги.
**уповноважений- (представник) повноважний, що має повноваження, наділений повноваженнями, г. уповажнений, управнений, умандатований.
**край - батьківщина, вітчизна.                                                     Місцевість, область, район і т. ін.,  що  має  певні  природні  й  кліматичні особливості; сторона.                                                                                                       
          **ДЕПУТА́Т, а, чол.                                                                                                                                1. Член органу державної влади, обраний виборцями. Обрана або виділена особа, уповноважена для виконання якого-небудь доручення.

   Згідно Декларації про державний суверенитет України -  Народ України є єдиним джерелом державної влади.
ДЕКЛАРАЦІЯ
ПРО ДЕРЖАВНИЙ СУВЕРЕНІТЕТ УКРАЇНИ
[bookmark: n3](Відомості Верховної Ради УРСР (ВВР), 1990, N 31, ст.429)
Документ 55-XII, поточна редакція — Прийняття від 16.07.1990 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/55-12#Text
II. НАРОДОВЛАДДЯ
Народ України є єдиним джерелом державної влади в Республіці.
[bookmark: n21]Повновладдя народу України реалізується на основі Конституції Республіки як безпосередньо, так і через народних депутатів, обраних до Верховної і місцевих Рад Української РСР.
[bookmark: n22]Від імені всього народу може виступати виключно Верховна Рада Української РСР. Жодна політична партія, громадська організація, інше угруповання чи окрема особа не можуть виступати від імені всього народу України.
    VI. ЕКОНОМІЧНА САМОСТІЙНІСТЬ
Народ України має виключне право на володіння, користування і розпорядження національним багатством України.
[bookmark: n42]Земля, її надра, повітряний простір, водні та інші природні ресурси, які знаходяться в межах території Української РСР, природні ресурси її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони, весь економічний і науково-технічний потенціал, що створений на території України, є власністю її народу, матеріальною основою суверенітету Республіки і використовуються з метою забезпечення матеріальних і духовних потреб її громадян.
[bookmark: n43]Українська РСР має право на свою частку в загальносоюзному багатстві, зокрема в загальносоюзних алмазному та валютному фондах і золотому запасі, яка створена завдяки зусиллям народу Республіки.
                                                     
                                                           ***   
Декларація є основою для нової Конституції, законів України і визначає позиції Республіки при укладанні міжнародних угод. Принципи Декларації про суверенітет України використовуються для укладання союзного договору.
        КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ   Документ 254к/96-ВР, чинний, поточна редакція  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
Стаття 5. Україна є республікою.
[bookmark: n4182]Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ. Народ здійснює владу безпосередньо…                                                                                                                   Право визначати і змінювати конституційний лад в Україні належить виключно народові і не може бути узурповане державою, її органами або посадовими особами.                                                                                            Ніхто не може узурпувати державну владу.
       
       Будь які  дії,  вчинені  будь-ким в людській подобі чи в іншій подобі, спрямовані  на  порушення  волі  народу,  єдиного джерела влади, власника  землі, її надр, повітрянного простору, водних та інших природніх  ресурсів,  які знаходяться в межах території країни Україна 1990 року, природніх  ресурсів  її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони, всього  економічного  і науково-технічного  потенціалу, що створений на території  країни Україна в межах кордонів  країни Україна - держави  УРСР  1990 року,   є  злочином та прямим порушенням волі народу земель країни Україна, прямим порушенням прав і свобод людей, чоловіків та жінок  які є народом земель  країни Україна, та підпадають  під  відповідальність  згідно статей:

-  Міжнародна  Конвенція  про захист прав людини та основоположних свобод  Рим, 4.XI.1950  Документ 995_004, чинний, поточна редакція  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text

Статті:  1  та 53  

 - Загальна Декларація прав народів 1976 року (Алжирська Декларація прав народів)    Документ 995_758, поточна редакція — Прийняття від 04.07.1976    https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_758#Text                                                                 

Розділ 7.  Гарантії та санкції. Статті 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30
                                
 - Декларація про права корінних народів Документ 995_l56, поточна редакція — Прийняття  від  13.09.2007  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_l56#Text
[bookmark: n119]Статті 30, 44, 45, 46. 
 - Конвенція про запобігання злочину геноциду та покарання за нього
Конвенція від 09.12.1948 (Чинний) * Конвенция вступила в дію 12 січня 1951 року. Ратифікована Президіумом Верховної Ради  СРСР 18 березня 1954 року.      https://ips.ligazakon.net/document/MU48K03U  
       Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй 9 грудня 1948 року прийнята Конвенція про запобігання злочину геноциду та покарання за нього. Саме визначення геноциду, закріплене в Конвенції, є міжнародно визнаним та використовується у Римському статуті Міжнародного кримінального суду. Конвенція визначає геноцид як будь-які з наступних дій, здійснені з наміром повністю або частково знищити національну, етнічну, расову чи релігійну групу як таку:
· вбивство
· нанесення тяжких тілесних або психічних ушкоджень
· навмисне створення життєвих умов, які розраховані на повне або часткове знищення
· дії, розраховані на унеможливлення народження дітей
· насильницька передача дітей цієї групи іншій
 
Кількість жертв для визнання геноцидом немає значення. Натомість важлива наявність цілеспрямованого наміру знищення.

 - Під дію рішень трибуналу народу  по закону воєнного часу.

Беручи за основу свободу вибору – свободу вільної  волі людини та враховуючи Природні права, свободи і вольності людини, отримані людиною від народження

Спираючись на Природні права та усвідомлюючи самостійність проявлення людини перед Богом, власною совістю, попередніми, нинішнім та прийдешніми  поколіннями

діючи вільно за власною волею, свідомо, самостійно, гідно та чесно, зважаючи на вищевикладені закони, 

ми  люди,  чоловіки та  жінки  що є народ  на землі  країни  Україна, являємось суб'єктом  міжнародного  публічного  права,  основним  кредитором  та єдиним  власником  всіх земель, ресурсів, надр, об'єктів  інфраструктури, рухомого та нерухомого майна  країни  Україна  в  межах  кордону Української  Радянської  Соціалістичної  Республіки  1990 року,

Ми,  народ земель країни Україна 

Вимагаємо

від світової спільноти та представників  як державних органів влади,  керівників, посадових  та службових осіб,  представників  комерційних  фірм приватного права всіх рівнів, утворених  як державою УКРАЇНА,  негайного виконання своїх зобов'язань:
 
Згідно положень статей 22 та 30 Декларації прав народів 1976 року 
Стаття 22.Будь-яке ухилення від диспозицій цієї Декларації є порушенням зобов'язань щодо всього світового співтовариства.
Стаття 30.Відновлення основних прав народу, які зазнали грубого порушення, є обов'язком усіх членів міжнародного співтовариства.
Згідно положень статей 25 та 26 Декларації прав народів 1976 року
 Скасувати всі  фінансові збори  та будь-які договори, угоди чи контракти укладені всупереч правам народу земель країни Україна 
         Стаття 25.Будь-які нерівноправні договори, угоди або контракти, укладені всупереч основним правам народів, не мають сили.
Стаття 26.Надмірні та нестерпні для народів зовнішньоекономічні та фінансові збори підлягають скасуванню.
Згідно положень статті 27 Декларації прав народів 1976 року  скликати Міжнародний трибунал та притягти до особистої відповідальності всіх винних в геноциді народу країни Україна
Стаття 27.Найбільш грубі порушення основних прав народів, зокрема права на існування, є міжнародними злочинами, що тягнуть за собою індивідуальну відповідальність їх авторів.
Згідно положень статей 23 та 24 Декларації прав народів 1976 року  
Відшкодувати народу земель країни Україна всі завдані за останні тридцять років збитки, відшкодувати втрачені прибутки, відновити всі об'єкти інфраструктури розкрадені чи розтрощені, повернути всі багатства, зокрема з загальносоюзного алмазного та валютного фондів і золотого запасу, які належать народу земель країни Україна, відбудувати та відновити всі знищені будівлі, повернути сільськогосподарскі землі, все рухоме та нерухоме майно яке належало народу та було придбане за кошти, які отримані за продажу ресурсів що належать народу земель країни Україна, та повернути негайно у власність людей, чоловіків та жінок, які є народом земель країни Україна всі Родові рахунки, які належать Родам людей. 
Стаття 23.Будь-які збитки, завдані внаслідок порушення цієї Декларації, мають бути повністю відшкодовані тим, хто їх вчинив.
         Стаття 24.Будь-яке збагачення за рахунок народу та порушення диспозицій цієї Декларації повинно мати наслідком повернення йому втраченого прибутку. Те саме стосується всіх надприбутків, отриманих в результаті інвестицій іноземного походження.

Вимагаємо та наказуємо:

1) Негайно припинити всі військові та/або воєнні експерименти та/або навчання та/або дії, та негайно повністю вивести з земель країни Україна всі військові озброєні та/або вже роззброєні підрозділи інших країн та/або держав та/або корпорацій та/або приватних злочинних угрупувань з представників в людській подобі та/або в будь-якій іншій подобі.

2) Негайно припинити продовження та/або проведення вже діючих експериментів та/або впровадження будь-яких нових експериментів на землі країни Україна: будь-то військові, воєнні, медичні, соціологічні, соціальні, технологічні, технократичні, ментальні, моральні, геополітичні чи будь-які ще, про які ми не згадуємо, але які відбуваються та/або плануються для втілення злочинних намірів на землі країна Україна.

3) Негайно відновити цілісність та непорушність кордонів країни Україна в межах кордону держави УРСР 1990 року.

4) Негайно прибрати з землі народу країни Україна всі встановленні жречеські хазарські символи – мінори, та забороняємо встановлювати будь-де на землі країни Україна чужинські символи і знаки.

5) Негайно відновити, відлагодити та ввести в експлуатацію на повну потужність всю зруйновану, розтрощенну, знищенну та/або продану інфраструктуру в усіх населених пунктах всіх рівнів на землі країни Україна, відновити земельні ресурси, водні ресурси, відновити чистоту повітря; відновити всі газові мережі та обладнання; електричні мережі та обладнання; водопостачальні, водоочищувальні та стоковідводюючи мережі та обладнання; відновити теплопостачальні мережі та обладнання;  відновити промислові об'єкти всіх рівнів; культурно – просвітнецькі  об'єкти всіх рівнів; будинки та будівлі приватного та публічного користування які були зруйновані, розтрощенні чи пошкодженні, відновити все рухоме та нерухоме майно знищене, пошкодженне, зруйноване, розтрощенне та/ або розпроданне за час довірчого керування майном держави УРСР  як державою УКРАЇНА та повернути все це у власність народу земель країни Україна разом з поверненням народу  втраченної та/або недополученної вигоди від користування майном народу земель країни Україна.

6) Негайно відновити повне життєзабезпечення всього, без жодних виключень, народу земель країни Україна: відновити постійне електропостачання, теплопостачання, газопостачання, постачання питної та холодної/ гарячої води, повне забезпечення продуктами харчування та товарами першої необхідності згідно з міжнародними договорами.

7) Створити міжнародну експертну комісію з обов'язковим включенням до неї препредставників народу, обраних нами на своїх Віче, для проведення повного та всебічного аудиту ресурсів, статків, коштів, всього рухомого та нерухомого майна яке було залишено в довірче керування від держави УРСР/СРСР до як держави УКРАЇНА з 1990 року по сей час.

          На виконання вимог, вказаних  в пунктах 1,2,3,4,6  відводимо вам термін  три дні.
          На виконання вимог, вказанних в пункті 7 відводимо термін 30 днів.
          На виконання вимог, вказанних в пункті 5 відводимо термін 90 днів.  

Відмова від виконання та/або неналежне виконання та/або неповне виконання  вимог, проголошених народом земель країни Україна в цій Офіційній Публічній Вимогі – Наказі  
є прямим злочином проти волі народу з боку  представників світової спільноти та  як державних органів влади,  керівників, посадових  та службових осіб,  представників  комерційних  фірм приватного права всіх рівнів, утворених  як державою УКРАЇНА , причетних до порушення волі народу земель країни Україна, та тягне за собою відповідальність вищеозначених та інших причетних осіб  за міжнародними законами, по Конам Всесвіту, та карається вищою мірою покарання по закону воєнного часу трибуналом народу. 

Кожен порушник  прав людини, прав народу, матиме власне місце на лаві підсудних Нюрнберзького трибуналу та/або трибуналу народу.  Списки злочинців вже готуються. 

Порушення прав людини та волі народу не має терміну давності в часі та просторі.

          Коли злочинці узурпують владу та нехтують волею, правами та свободою людини та народу, народ має повне право ввести в дію положення статей 28,29,30 Загальної декларації прав народу 1976 року
(Алжирську Декларацію прав народів) Документ 995_758, поточна редакція – Прийняття від 04.07.1976.                                                      
Стаття 28.Будь-який народ, основні права якого грубо зневажаються, має право змусити їх визнати, зокрема, шляхом політичної чи профспілкової боротьби, і навіть, в крайньому випадку, вдавшись до сили.
Стаття 29.Визвольні рухи повинні мати доступ до міжнародних організацій, а їхні бійці мають право на захист згідно з гуманітарним правом періоду воєнних дій.
Стаття 30.Відновлення основних прав будь-якого народу, які зазнали грубого порушення, є обов'язком усіх членів міжнародного співтовариства.


Компетенція чи не компетенція людей, чоловіків і жінок які є народом на землі країни Україна по будь-яким діям, справам чи питанням не є і не може бути причиною чи підставою для порушення, припинення, звуження, зменшення, ігнорування, відчуження, погіршення чи скасування будь-яких  нашіх прав, свобод та вольностей людини з Душею, чоловіків і жінок які є народ на землі країни Україна, та не тягне за собою жодної відповідальності, окрім чіткого роз’яснення правил поведінки та дій у тому чи іншому випадку від сторони, що залишилась незадоволеною нашими діями  у зв’язку з тим, що вважає нас некомпетентними у будь-яких  діях, справах чи питаннях.  
Будь-яке стороннє роз’яснення правил поведінки, дій чи будь-чого може бути враховано до  умовного прийняття народом, але жодним чином і в жодному разі не є і не може бути обов’язковим для виконання чи для акцепту нами.

Все викладене в Офіційній Публічній Вимогі – Наказі є нескасовним та обов'язковим до виконання.

Право трактувати має виключно автор. 

   Автор – народ земель країни Україна – єдине джерело влади.
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